



ΝΝ II Ελληνική Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

Λεωφ. Κηφισίας 119, Μαρούσι 15124, Αθήνα
Α.Φ.Μ: 098000156, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
Τηλ.: +30 210 8787 000
e-mail: contact@nnhellas.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

A/A: 992519
Ημερομηνία Έκδοσης: 03/11/2022
Προτεινόμενος για Ασφάλιση: **ΚΥΡΙΩΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ**
Ημερομηνία Γέννησης: 01/01/1970 Ηλικία: 52

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ & ΥΓΕΙΑΣ

Περιγραφή	Ασφαλιζόμενο Κεφάλαιο	Καθ. Ασφάλιστρο
ΚΥΡΙΩΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΣ		
Θάνατος από Ατύχημα - ΘΑ (Α1) ΠΕ_ΘΑ ΟΙΚΟΓ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ (Κ.Α.) - 20% ΕΚΠΤΩΣΗ	60,000.00 €	60.00 €
Μόνιμη Ολική Ανικανότητα - ΜΟΑ (Α2) ΠΕ_ΜΟΑ/ΜΜΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ (Κ.Α.) - 20% ΕΚΠΤΩΣΗ	60,000.00 €	60.00 €

ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ

Το προτεινόμενο ασφαλιστικό προϊόν αποτελεί λύση που ανταποκρίνεται στις ανάγκες σας όπως αυτές προέκυψαν από την διαδικασία ανάλυσης αναγκών που προηγήθηκε και τη συμπλήρωση του Εντύπου Ανάλυσης Αναγκών.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΟΧΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ & ΥΓΕΙΑΣ

- Παροχή Οικογενειακής Προστασίας από ατύχημα (ΘΑ)

Παρέχεται άμεση οικονομική στήριξη στους Δικαιούχους στην περίπτωση απώλειας ζωής του Ασφαλισμένου από ατύχημα, με εφάπαξ καταβολή του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου.

	Κυρίως Ασφαλισμένος
ΕΥΡΩ	60,000.00

- Παροχή Προσωπικής Προστασίας από ατύχημα

α. Αποζημίωση για Μόνιμη Ολική Ανικανότητα από Ατύχημα (ΜΟΑ)

Οικονομική προστασία απέναντι στις μόνιμες συνέπειες ενός πραγματικά σοβαρού ατυχήματος, με εφάπαξ καταβολή του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου.

	Κυρίως Ασφαλισμένος
ΕΥΡΩ	60,000.00

β. Αποζημίωση για Μόνιμη Μερική Ανικανότητα από Ατύχημα (ΜΜΑ)

Σύμφωνα με τα παραπάνω και ανάλογα με το είδος και την σοβαρότητα της απώλειας, καταβάλλεται ποσοστό (%) επί του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου.

03/11/2022 5.50 PM

Σελίδα 1 από 2

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ.
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ.

ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

(Τα ασφάλιστρα είναι προκαταβλητέα)

Συνολικό Μικτό Ασφάλιστρο	Ετήσιο	:	151.80 €
	Εξαμηνιαίο	:	75.90 €
	Τριμηνιαίο	:	37.95 €
	Μηνιαίο	:	12.66 €
	Ημερήσιο	:	0.42 €

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ

Έχετε τη δυνατότητα να εξοφλείτε τα ασφάλιστρά σας ανά: i. Έτος, ii. Εξάμηνο, iii. Τρίμηνο, iv. Μήνα.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Η παρούσα πρόταση ασφάλισης συντάχθηκε με βάση τα στοιχεία που δηλώσατε κατά την ανάλυση αναγκών που προηγήθηκε σε συνεργασία με τον ασφαλιστικό σας διαμεσολαβητή, βασίστηκε στα αποτελέσματα της ανάλυσης αναγκών που έγινε με την συμπλήρωση του εντύπου ανάλυσης αναγκών και δεν αποτελεί ασφαλιστήριο. Η παρούσα πρόταση ασφάλισης έχει ισχύ ένα μήνα με την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει κάποια μεταβολή στα στοιχεία που υποβλήθηκαν. Η παρούσα πρόταση ασφάλισης δύναται να τροποποιηθεί εφόσον το αιτηθείτε, προκειμένου να ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες σας και δεν δεσμεύει τον διαμεσολαβητή ή την εταιρεία, μέχρι την έκδοση του ασφαλιστηρίου και την έναρξη ισχύος του σύμφωνα με τους οικείους όρους.

Το Συνολικό Μικτό Ασφάλιστρο περιλαμβάνει τις ακόλουθες επιβαρύνσεις ανάλογα με τις παροχές που έχουν επιλεγεί

- 1) Οι Βασικές και οι Συμπληρωματικές Παροχές Ζωής επιβαρύνονται με Τακτική Εισφορά Υπέρ Εγγυητικού Κεφαλαίου Ζωής 0,75%.
- 2) Τα Επενδυτικά Προγράμματα επιβαρύνονται με Τακτική Εισφορά 0,40%.
- 3) Ως ανώτατο όριο για την εφαρμογή της Τακτικής Εισφοράς Υπέρ Εγγυητικού Κεφαλαίου Ζωής επί του καθαρού ασφαλίστρου ορίζονται τα 20.000 € σε περίπτωση εφάπαξ καταβολής και τα 2.000 € ετησίως σε περίπτωση περιοδικών καταβολών ασφαλίστρου.
- 4) Οι Παροχές Προσωπικών Ατυχημάτων και Υγείας (Συμβόλαιο Σύνθετης Προστασίας) επιβαρύνονται με Φ.Α. 15% και ΔΣΑΥ 10%.
- 5) Οι Συμπληρωματικές Παροχές Lady Care Gold/Platinum και Extra Med 7/31 σε περίπτωση που δίδονται ως συμπληρωματική παροχή σε Πρόγραμμα Ζωής/Επένδυσης δεν θα επιβαρύνονται ΔΣΑΥ 10%

(Φ.Α.: Φόρος Ασφαλίστρου, ΔΣΑΥ: Δικαίωμα Συμβολαίου Ατυχημάτων και Υγείας)

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Τακτική Εισφορά Υπέρ Εγγυητικού Κεφαλαίου Ζωής στο site: www.metlife.gr.